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Тип работы: Эссе

Предмет: Бухгалтерский учет

-

управленческого звена, стремящийся к развитию бизнеса, должен уметь интерпретировать (читать и
анализировать) данные бухгалтерской отчетности в целях принятия своевременных, правильных и
обоснованных управленческих решений.
Отчет о финансовых результатах наряду с бухгалтерским балансом по праву считается одной из
важнейших форм финансовой (бухгалтерской) отчетности. Он представляет собой табличное
представление информации обо всех финансовых результатах хозяйствующего субъекта за отчетный
период и показывает изменение собственного капитала под влиянием различных видов доходов и
расходов. Основным отличием данной формы отчетности от бухгалтерского баланса является то, что в
последнем показатели отражаются по состоянию на конец отчетного периода нарастающим итогом с
начала деятельности организации (остатки по счетам), в то время как в отчете о финансовых результатах
показываются данные (обороты по счетам) за период. Таким образом, данные бухгалтерского баланса
позволяют оценить финансовое положение объекта хозяйствования на определённую дату, в то время как
данные отчета о финансовых результатах показывают насколько успешно данный объект осуществлял
свою производственно-хозяйственную деятельность. При этом, и в той, и в другой форме отчетности есть
показатель «Нераспределённая прибыль (непокрытый убыток)», однако, их величина вряд ли совпадёт, так
как в бухгалтерском балансе будет показан остаток прибыли на конец отчетного года, а в отчете о
финансовых результатах - общая величина прибыли за отчетный год. Отчет о финансовых результатах дает
возможность сопоставить их с результатами за прошлый отчетный период. При исчислении финансового
результата в данном отчете можно объяснить его характер, источники формирования и величину.
Существуют следующие принципы построения (формирования) отчета о финансовых результатах:
принцип непрерывности деятельности организации означает, что предполагается деятельность
организация в обозримом будущем. При этом, если это условие выполняется, то отчет составляется на
основе данных бухгалтерских регистров в соответствии с учетными процедурами. Если же организация
предполагает в скором времени прекратить свою деятельность (своё существование), то отчетность может
быть составлена с учётом того, что, активы будут проданы по ликвидационной стоимости;
принцип реализации (принцип начислений, принцип временной определённости фактов хозяйственной
жизни) означает, что доход признается при отгрузке ценностей (предоставлении услуг, выполнению работ)
покупателю (заказчику). При этом следует помнить, что раз доходы определяются в бухгалтерском учете по
методу начисления (считаются полученными в момент возникновения операции (отгрузки продукции), а не
в момент оплаты), то и прибыль будет определяться в соответствии с методом начисления, т.е. доход
может быть учтен, соответственно, прибыль подсчитана, а денежные средства пока могут быть не
получены;
принцип соответствия определяет, что признание себестоимости реализованной продукции (товаров,
работ, услуг) осуществляется одновременно с признанием дохода от реализации;
принцип построения по функциям управления (детализация затрат в разрезе производства, управления и
сбыта в целях оценки экономического действия различных областей деятельности);
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